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Istruzioni tecniche Mini

L'assemblaggio dei componenti della serie FRL deve
seguire, in linea di massima, questo ordine: Filtro,
Regolatore, Lubrificatore.

L'accoppiamento dei componenti deve avvenire
facendo in modo che I'aria fluisca nella direzione
indicata dalle frecce poste sulla superficie superiore
dei componenti.

Spécifications techniques Mini

Instrucciones técnicas Mini

TexHnYecKoe pyKoBOACTBO

Le montage des composants FRL suit normalement cet
ordre: Filtre, Régulateur,Lubrificateur.

Lors de la connexion des composants entre eux,

il estimportant de vérifier que I'air va s'écouler

dans la direction des fléches situées sur la surface
supérieure des éléments.

1 Montaggio

L'assemblaggio dei componenti si effettua
facilmente seguendo le seguenti fasi:
- Inserire le piastrine nelle apposite sedi ricavate nei
corpi.
- Accostare i componenti da assemblare, verificando
la presenza delle OR nelle
apposite sedi.
- Serrare le viti sulle piastrine.

2 Impostazione pres e

Per I'impostazione della pressione si devono seguire
queste indicazioni:

- Sollevare la manopola nella posizione di
regolazione;

- Impostare la pressione voluta sempre in salita;

- Premere la manopola nella posizione di blocco.

L'applicazione del manometro deve avvenire
manualmente e con I'utilizzo di sigillanti liquidi.

Il regolatore a scarico maggiorato permette di
scaricare rapidamente il circuito a valle all'annullarsi
della pressione a monte.

1 Assemblage

La unidén de los componentes de la serie FRL debe
seqguir rn lineas generales este orden: Filtro,

Regulador, Lubricador.

La conexidn de los componentes se debe hacer
siguiendo la direccién indicada por las flechas
marcadas en la superficie superior de los componentes.

1 Montaje

L'installation des éléments est a faire comme suit :
- Insérer les plaques filetées et les joints toriques entre
les éléments.
- Serrer les vis.

2 Réglage de la pression

La unidn de los componentes se efectua fdcilmente
efectuando los siguientes pasos:
- Insertar las tapas en el lugar indicado del cuerpo.
- Unir las partes asegurando que las juntas téricas
estdn colocadas correctamente.
- Apretar los tornillos sobre las placas.

2 Ajuste de la presién

Mpy c6opKe 6/10KOB 13 0T AE/bHbIX KOMMIEKTYHOLMX
HEeo6X0AMMO CO6MoAATb CIeAYIOLLNIA NOPSA0K:
UNLTP - PerynaTop AaBneHns -
macnopacnbiinTesb.

Mpu ycTaHOBKe KOMNNEKTYIOLMX HAeXUT
o6ecneunTb HanpaeeHe NOTOKa CKATOro Bo3ayxa
B COOTBETCTBUM C HAanpas/ieHWeM, yKazaHHbIM
CTPE/KOIA, HAHECEHHOM Ha BEPXHIOKO NMOBEPXHOCT b
KOMM/IEKTYIOLLErO N3AeNus.

1 WHcTpyKuyms no cbopke

Cbopka KOMNNEKTYIOLLWX MpocTas,

[0CTaTOouHO Co6/It0AaTb CAIeAyHoLLMA NOPAAOK:

- MpUCTbIKYIATe NANTbI ¢ pe3bGOBLIMY OTBEP-
CTUAMN K 0TBETHbIM NOCAJ04HBIM NOBEPXHO-
CTAM KOpMyCOB apMaTypbl.

- CTAHNTe CobMpaeMble BMECT € KOMMNEKTYHo-
Lme B 6/10K 1 ceauTe 3a TeM, 4To6bl
YNAOTHUTE/bHbIE KOMbLIA Bbl/N 3a/10XKEHDI B
TNIO/IXOAiAILLINE KaHABKW.

- 3aTAHUTE BUHTbI HA NAMTax ¢ Pe3b60BbIMI
0TBEPCTUAMM.

2 HacTpoiika faBneHus

- Relever le bouton de régulation en position haute.
- Tourner le bouton afin de régler la pression désirée.
- Pousser le bouton de régulation en position base.

Le manométre doit étre assemblé manuellement avec
un agent d'étanchéité liquide.

Le mini régulateur avec échappement aval de
dépressuriser rapidement la partie avale du circuit
pneumatique lorsque la pression de la conduite
d‘alimentation chute.

Para regular la presion se deben seguir estas
indicaciones:
- Tirar del pomo hasta llegar a la posicién de
regulacion.
- Fijar la presidn deseada para la salida girando el pomo.
- Presionar el pomo hasta la posicion de bloqueo.

La colocacién del mandmetro debe realizarse
manualmente y aplicando liquido sellante.

El regulador de escape rdpido permite la salida rdpida
al circuito cuando la presién es interrumpida.

HacTpoiiky faBneHus BbIMOMHsARTE B

cnegytoLLem nopsake:

- OTTAHUTe BBEPX PYKOSATKY perynsropa
[iaBNeHns.

- YcTaHoB/Te TpebyeMoe jaBneHne
NoBOPOTOM PYKOSTKM.

- HaxkmuTe BHW3 pyKOSITKY perynsTopa
[iaBneHuns A5 6710KNPOBaHMS.

MaHomMeTp Heo6X0AMMO 3aTArMBaTb OT PYKH,

HaHecs Ha pe3b0y XKWAKWI repmeTyK.

PerynaTop fianeHns ¢ KnanaHom 6bICTporo

cbpoca no3BonseT 6bICTPO COHPOCU T BO3AYX

npY NazieHnn AaBneHns CKaToro Bo3dyxa Ha

BXOfe.
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Lo scarico della condensa manuale

semiautomatico é normalmente
nella posizione aperta cioé scarica
automaticamente la condensa

quando é assente la pressione nella
tazza, premendo la manopola é
possibile scaricare la condensa in
presenza di pressione, ruotando

la manopola in senso antiorario lo

scarico é nella posizione chiusa.

Le systéme de purge manuel/semi-
automatique des condensats est livré

en position ouvert.Cette position purge
automatiquement les condensats
lorsquiln’y a plus de pression a lntérieur
du bol. Pour purger les condensats
lorsque le systéme est sous pression,
appuyer sur le bouton de purge. Pour
fermer le systéme de purge, tourner le
bouton de purge dans le sens antihoraire.

L'inserimento dell’'olio nel
lubrificatore si effettua svitando

il tappo posto sulla superficie
superiore oppure smontando la tazza
accertandosi prima che non vi sia
pressione nell'impianto.

La regolazione dell'olio nel circuito

si effettua agendo con un cacciavite

El escape de la condensadoscion,
manual o semiautomdtica, se efectia
automdticamente cuando no hay
presién en la taza, presionando la
purga es posible hacer el escape de la
condensadoscion con presencia de
presion, y girando la purga en sentido
contrario a las agujas del reloj, el
escape vuelve a posicion cerrada.

PyyHoi/aBToMaTH4YecKnit
CNMBHOA KNanaH KoHAeHcaTa
OTKpbIBAeTCA nocne copoca
[aBNeHns 13 KonGbl. Takum
06pas3oMm, MOXKeT 6bITb
OpraH13oBaH aB ToMaTH4ec-
Kuii cnuB. Mog faBneHnem
MOYXHO C/MBaTb KOHAEHCAT
BPYYHYI0.

sullo spillo e impostando una goccia
di olio ogni 300-600 NI/min.

Pour remplir / ajouter de I'huile,
assurez-vous qu'iln'y a plus de
pression dans le systéme puis dévisser
le bouchon situé sur la face supérieure
du lubrificateur ou dévisser le bol.
Pour régler la quantité d'huile a
injecter dans le circuit, tourner la vis
de réglage afin d'obtenir T goutte
d'huile tous les 300/600 Ni/min.

Per lo smontaggio della tazza
utilizzare una chiave a compasso CH3.
La tazza trasparente permette il

controllo del livello della condensa
per il filtro o dell’olio per il
lubrificatore.

Para anadir aceite en el lubricador,
abriremos el tapén colocado en la
pared superior o desenroscando el
vaso, asegurandose de que no haya
presién en el circuito.

La regulacién del aceite en el circuito
se efecttia utilizando un destornillador
sobre el tornillo del tapén, ajustdndolo
auna gota cada 300/600 Ni/min.

YT06bl JOMMTH Macno, 0TBep-
HUTe Macn03a/MBHY0 NPOGKY

B BEPXHell Yac Ty Macnopacrbl-
JTENS, HO TakXKe MOXHO 0T-
BEPHY Tb KONGY U 3a/IMTh Macno
HenocpescTBEHHO B Hee (6e3
[laBNEHUS B CUCTEME).
KonuuyecTBeHHas perynmposka
pacrblneHns Macna ocyLecTB-
NAETCH BUHTOM HaCTPOVKN Npu
NOMOLLY 0TBEPTKY, U3 pacye-
Ta ofHa Kanns macna Ha
300-600 Hn/MuH.

Pour démonter le bol, utiliser une clef
aergots CH3.

Le bol transparent permet le contréle
du niveau des condensats dans le
filtre et le niveau de I'huile dans le
lubrificateur.

Para desmontar la taza utilizamos
una llave de compds CH3.

La taza transparente permite
controlar el nivel de condensadoscién
en el filtro, o del aceite del lubricador.

YT 06bl CHATb KONBY, NCMNONb3Yii-
Te KoY 4N5 0TBOpayuMBaHus
Kon6bl (CH3). Mo Npo3payHbIM
OKOLLKaM Ha Konibe MOXKHO BU3y-
a/1bHO OLIEHN T b YPOBEHb Macna
B MacnopacnbiiuTene um ypo-
BeHb KOHZleHcaTa B (inbTpe.

#“MACNO

“
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FILTER

FILTER
FILTRE
FILTRO
OUJIBTP

Norma di Riferimento

CARATTERISTICHE TECNICHE 1907/2006 2011/65/CE

Reference standard
TECHNICAL CHARACTERISTICS REACHY" o]
i Entspricht der Norm
TECHNISCHE ANGABEN P biD
- i Norme de référen
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES : Norme de référence 2014/68/UE
CARACTERISTICAS TECNICAS f ﬁ"'mﬂ“va de referencia
opMaTuBHaA JOKYMEHT auus
TEXHWUYECKVIE XAPAKTEPUCTUKM P Ao .
FLUIDO Aria Compressa TEMPERATURA
FLUID Compressed Air TEMPERATURE
[ MEDIEN compressed air BETRIEBSTEMPERAUTUR -10°C
o FLUIDE Air comprimé TEMPERATURE DE TRAVAIL +50°C
FLUIDO Aire comprimido TEMPERATURA
CPEOA CaTblii BO3AYX TEMMEPATYPA
ATTACCO FILETTATO POSIZIONE DI MONTAGGIO Verticale
THREADED ASSEMBLY POSITION Vertical
ANSCHLUSS 1/8" EINBAULAGE Senkrecht
CONNEXION 1/4" ‘\ POSITION DE MONTAGE Vertical
ROSCA POSICION DE MONTAJE Vertical
PE3bBA MOHTAXHOE MONOXEHWNE BepTukasibHO
SOGLIA DI FILTRAZIONE CAPACITATAZZA
FILTRATION GRADE S umimkw BOWL CAPACITY
FILTERFEINHEIT MAX. KONDENSATMENGE 3
J DEGRE DE FILTRATION S0 mhon STANDARD J VOLUME MAX. DES CONDENSATS 175am
GRADO DE FILTRACION. CAPACIDAD TAZA
CTEMNEHb ®UNbTPALMN MAKC. OBbEM KOHAEHCATA
PORTATA a 6 bar con Ap 1 bar SCARICO CONDENSA Manuale  Semiautomatico
6 bar FLOW RATE with Ap 1 bar CONDENSATE EXHAUST Manual  Semi Automatic
E bt DURCHFLUSSWERT BEI 6 bar mit Ap 1 bar 800 Ni/min(Hnimir) KONDENSATABLASS Manuell  Halbautomatisch
™ DEBIT DE REFERENCE & 6 bar avec Ap 1 bar PURGEUR DES CONDENSATS Manuel  Semi-Automatique
CAUDAL a 6 BAR con Ap 1 bar PURGA DE CONDENSADOS Manual  Semiautomdtico
PACXO/, npu 6 6ap npw Ap 1 6ap CNB KOHAEHCATA PyyHoii MonyaBToMaTHU4eckuit
PRESSIONE MAX
MAX PRESSURE
DRUCK MAX
PRESSION MAX 15 barl6ap
PRESION MAX
MAKCVMAJIbHOE JABNTEHVE
i Tabella dei codici di ordinazione
< / P | Ordering codes
i Bestellschliissel
Code de commande
Tabla de codificacion para pedidos
0O603HaueHVe Ans 3aKasza
Filetto Soglia di filtrazione Tipologia di scarico condensa
Thread Filtration Grade Condensate exhaust System
Code Gewinde Filterfeinheit Kondensatablass
Koa Taraudage Degré de filtration Purgeur des condensats
Rosca Grado de Filtracion Tipologia de purga de condensados
Pesbba CTenexb thunbTpaummn CucTema cimBa KoHeHcaTa

o 11 fo [0 [0

02=G1/8 1 =5 pm/MKM 1 = Semiautomatico Manuale
Semiautomatic Manual
=G1/4 2=2 KM
03=G1/ 0 mi Halbautomatisch Manuell
3 =50 um/MKm Semi-Automatique Manuel

Semiautomdtica Manual
MonyaBToMaTU4eCKuii Py4Hoii
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Cepuia FRL mini

Materiali e Componenti

Corpo in tecnopolimero

Inserto filettato in ottone

Tazza in tecnopolimero

Portafiltro in tecnopolimero
Scarico condensa in tecnopolimero
Cartuccia filtrante in PE
Centrifugatore in tecnopolimero
O-Ring in NBR

0O NV WN =

Matériaux et Composants

Materiales y componentes

MaTepuasnbl 1 KOMNNIEKTYOLL/E

1 Corps en technopolymere 1 Cuerpo en tecnopolimero 1 Kopnyc n3 TexHononumepa

2 Insert taraudé en laiton 2 Insercion roscada en latén 2 Pesp6oBas BTY/Ka laTyHHas

3 Cuveen technopolymére 3 Taza en tecnopolimero 3 Kon6a u3 TexHononmmepa

4  Porte-filtre en technopolymeére 4 Portafiltro en tecnopolimero 4 KpoHWTeliH dunbTpa 13 TexHononmvepa

5 Purgeur de condensats en technopolymére 5 Purga de condensados en tecnopolimero 5 KnanaH cnvBa KOHfeHcaTa 13 TexHononmmepa
6  Cartouche filtrante en PE 6 Cartucho filtrante en PE 6 ®unbTp-anemeHT K3 M

7 Centrifuge en technopolymére 7 Centrifugador en tecnopolimero 7 LMK7IOH 13 TexHononmmepa

8 Joint torique en NBR 8 Junta térica en NBR 8 YnnoTHuTenbHoe KombLo 13 NBR

TO10 ;

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions - Dimensiones - Pa3Mepbl.

< [1 .

(]

— [ E0

ja)Y
\%

)

A

m

B C D E F H I J K L w Q
109 40 40 135 20 1 27 30 10 @ XM3 1/8-1/4 1/8
Misura Filetto Filtrazione Portata
Size Thread Filtration Flow Rate
Standard code Grosse Gewinde Filterfeinheit Durchfluss
in stock Dimensions Taraudage Filtration Débit
APTUKY/IbI CKNAACKUX Medida Rosca Filtracion Caudal
nosuuun Pasvep Pe3bba dunbTpaums Pacxog
TO010 002 201 000 FILO 1/8 20 um/MKm 800 NI/min(Hn/muH)
T010 003 201 000 FILO 1/4 20 pm/MKM 800 NI/min(Hn/muH)

19.8



Serie FRL mini

(JAIGNEP

Cepusa FRL mini

COALESCER FILTER

KOALESZENZFILTER

FILTRES COALESCENTS
FILTRO COALESCENTE

KOAECLIPYIOLLAI OUNLTP

Norma di Riferimento

CARATTERISTICHE TECNICHE =| E ot dord 1907/20?} 2011/65/CE
= i Reference standar
TECHNICAL CHARACTERISTICS il Rk oA
. Entspricht der Norm
TECHNISCHE ANGABEN P i
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES : Norme de référence 2014/68/UE
CARACTERISTICAS TECNICAS | Normativa de referencia
TEXHWYECKME XAPAKTEPUCTVIKY HopmaTvBHas AoKyMeH T ayus
FLUIDO Aria Compressa filtrata a 5 um TEMPERATURA
FLUID 5 um Filtred Compressed Air TEMPERATURE
Py MEDIEN Druckluft, gefiltert 5 um BETRIEBSTEMPERAUTUR -10°C
— FLUIDE Air comprimé, filtré 5 um TEMPERATURE DE TRAVAIL +50°C
FLUIDO Aire Comprimido Filtrado a 5 um TEMPERATURA
CPEJA CKaTblil BO3AYX, Nocne GuabTpa 5 Mkm TEMIEPATYPA
ATTACCO FILETTATO POSIZIONE DI MONTAGGIO Verticale
THREADED ASSEMBLY POSITION Vertical
ANSCHLUSS 1/8" EINBAULAGE Senkrecht
CONNEXION 1/4" ‘\ POSITION DE MONTAGE Vertical
ROSCA POSICION DE MONTAJE Vertical
PE3bBA MOHTAXHOE MONOXEHWNE BepTukansHO
SOGLIA DI FILTRAZIONE CAPACITATAZZA
FILTRATION GRADE BOWL CAPACITY
FILTERFEINHEIT MAX. KONDENSATMENGE 3
J DEGRE DE FILTRATION 0.01 pminkw J VOLUME MAX. DES CONDENSATS 175 cm
GRADO DE FILTRACION CAPACIDAD TAZA
CTEMNEHb ®UNbTPALINA MAKC. OBbEM KOHJEHCATA
PORTATA a 6 BAR con Ap 1 bar SCARICO CONDENSA Manuale Semiautomatico
6 bar FLOW RATE with Ap 1 bar CONDENSATE EXHAUST Manual Semi Automatic
E @ DURCHFLUSSWERT BEI 6 bar mit Ap 1 bar 450 NI/min(Hn/mn) KONDENSATABLASS Manuell Halbautomatisch
Oan DEBIT DE REFERENCE & 6 bar avec Ap 1 bar PURGEUR DES CONDENSATS Manuel Semi-Automatique
CAUDAL a 6 BAR con Ap 1 bar PURGA DE CONDENSADOS Manual Semiautomdtico
PACXOZ, npu 6 6ap npw Ap 1 6ap C/IB KOHAEHCATA PyyHoli  MonyasTomaTwueckwit
PRESSIONE MAX
MAX PRESSURE
DRUCK MAX
PRESSION MAX 15 barlBap
PRESION MAX
MAKCUMAbHOE OABNEHVE
i Tabella dei codici di ordinazione
< / P | Ordering codes
i Bestellschliissel
i Code de commande
i Tabla de codificacion para pedidos
0603HaueHVe Ans 3aKasza
Filetto Soglia di filtrazione Tipologia di scarico condensa
Thread Filtration Grade Condensate exhaust System
Cod. Gewinde Filterfeinheit Kondensatablass
K‘:) ; Taraudage Degré de Filtration Purgeur des condensats
Rosca Grado de Filtracion Tipologia de purga de condensados
Pesbba CTeneHb unbTpaLum CucTema cnvBa KoHaeHcaTa

02=G1/8
03=G1/4

4 o) 1

4=0.01 pm/MKM

1 = Semiautomatico Manuale
Semiautomatic Manual
Halbautomatisch Manuell
Semi-Automatique Manuel
Semiautomdtica Manual

0 (o] 0

MonyaBToMaTU4eCKnii Py4yHoit
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Cepus FRL mini

Materiali e Componenti

Corpo in tecnopolimero

Inserto filettato in ottone

Tazza in tecnopolimero

Scarico condensa in tecnopolimero
Cartuccia a coalescenza

0O-Ring in NBR
Matériaux et Composants Materiales y componentes MaTepuasbl ¥ KOMNIEKTYOLLME
1 Corps en technopolymere 1 Cuerpo en tecnopolimero 1 Kopnyc 13 TexHononmviepa
2 Insert taraudé en laiton 2 Insercion roscada en latén 2 Pe3b60Basi BTY/Ka 13 N1aTyHN
3 Cuveen technopolymére 3 Tazaen tecnopolimero 3 Konba ns TexHononmmepa
4 Purgeur de condensats en technopolymére 4 Purga de condensados en tecnopolimero 4 KnanaH cnvBa KOHAieHcaTa U3 TexHononumepa
5 Cartouche filtrante coalescente 5 Cartucho Coalescente 5 Koanecumpyrowmii unbTp-anemeHT
6 Joint torique en NBR 6 Junta térica en NBR 6  YNnoTHUTeNbHOE KonbLo 13 NBR

T015 Mini 0

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions - Dimensiones - Pa3Mepbl.

B C D E F H 1 J K L w Q

109 40 40 135 20 1 27 30 10 @ X M3 1/8-1/4 1/8

NB: A monte del filtro a coalescenza e’ consigliato montare un filtro da 5 pm.
With Coalescer filter TO15 we recommend to install a 5 um Filter upstream.
Vor Dem KoaleszenZfilter Empfehlen Wir lhnen, Einen Vorfilter Von 5 Mm Zu Montieren.
Nous recommandons d'installer un filtre 5 microns en amont du filtre coalescent T015.
Con el filtro coalescente TO15 aconsejamos montar un filtro de 5 um.
Mepen KoanecuMpyoLLMM (b TPOM Mbl PEKOMEHYEM YCTaHOBUTb NpeABapuTeNbHbIA hUabTp 5 MKM.

Misura Filetto Filtrazione Portata
Size Thread Filtration Flow Rate
Standard code Grosse Gewinde Filterfeinheit Durchfluss
in stock Dimensions Taraudage Filtration Débit
APTVKY/bl CKNAACKNX Medida Rosca Filtracién Caudal
nosnuun Pa3mvep Pe3bba dunbTpauua Pacxop
TO15 002 401 000 FCO 1/8 0.01 pm/MKM 450 NI/min(Hn/muH)
TO15 003 401 000 FCO 1/4 0.01 um/MKM 450 NI/min(Hn/MuH)
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Norma di Riferimento

Cepus FRL mini

REGULATOR

REGLER
REGULATEUR
REGULADOR

PEFYNATOP OABTEHAA

CARATTERISTICHE TECNICHE =| E ; ord 1907/20‘:} 2011/65/CE
= i Reference standar
TECHNICAL CHARACTERISTICS QE Rk 7
i Entspricht der Norm
TECHNISCHE ANGABEN Entsp i
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES i Norme de reférence 2014/68/UE
CARACTERISTICAS TECNICAS . Normativa de referencia
HopmaTuBHaa fokymeHTaumus
TEXHWUYECKUE XAPAKTEPUCTVIKM P AoKy 4
FLUIDO Aria Compressa PRESSIONE MAX
FLUID Compressed Air MAX PRESSURE
Py MEDIEN compressed air DRUCK MAX 15 barl6a
— FLUIDE Air comprimé PRESSION MAX P
FLUIDO Aire comyrimido PRESION MAX
CPEJA CxaTblil BO3AYX MAKCUMAJIbHOE IAB/IEHVE
ATTACCO FILETTATO TEMPERATURA
THREADED TEMPERATURE
ANSCHLUSS 1/8" BETRIEBSTEMPERAUTUR -10°C
CONNEXION 1/4" TEMPERATURE DE TRAVAIL +50°C
ROSCA TEMPERATURA
PE3bBA TEMMEPATYPA
CAMPO DI REGOLAZIONE POSIZIONE DI MONTAGGIO Verticale
REGULATION RANGE 0+ 2 bar/6ap ASSEMBLY POSITION Vertical
REGELBEREICH 0 = 4 bar/6ap EINBAULAGE Senkrecht
PLAGE DE REGLAGE 0 + 8 bar/6ap STANDARD ‘\ POSITION DE MONTAGE Vertical
CAMPO DE REGULACION. 0+ 12 bar/6ap POSICION DE MONTAJE Vertical
[LNATA3OH PETY/IVIPOBAHIA MOHTAXHOE MONOXEHVE BepTuKabHO
PORTATA a 6 BAR con Ap 1 bar ATTACCO MANOMETRO
= 6 bar FLOW RATE with Ap 1 bar MANOMETER FASTENING
A® DURCHFLUSSWERT BEI 6 bar mit Ap 1 bar ) MANOMETERANSCHLUSS
O~ DEBIT DE REFERENCE 0 6 bar avec Ap 1 bar 600 Ni/minHnfwite) CONNEXION MANOMETRE G178
CAUDAL a 6 BAR con Ap 1 bar CONEXION MANOMETRO
PACXOZ npu 6 6ap npu Ap 1 6ap MPVICOEAVIHEHVE MAHOMETPA
i Tabella dei codici di ordinazione
< / P | Ordering codes
i Bestellschliissel
i Code de commande
i Tabla de codificacién para pedidos
i 0603HaueHe ANA 3aKasa
Filetto Campo diregolazione
Thread Regulation Range
Gewinde Regelbereich
Code . .
Ko, araudage Plage de Réglage
Rosca Campo de Regulacion
Pe3bba JlvanasoH perynmpoBaHus

02=G1/8
03=G1/4

o (3 (o] (o] (o] [0

1= 0+2 bar/6ap
2 = 0+4 bar/6ap
3 = 0+8 bar/6ap
4 =0+12 bar/6ap
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Materiali e Componenti

Corpo in tecnopolimero

Campana in tecnopolimero

Ghiera di fissaggio in tecnopolimero
Manopola in tecnopolimero

Vite di registro in ottone

Chiocciola in otton

Molla di registro in acciaio
Membrana a rotolamento
Guarnizione relieving in NBR
Otturatore con guarnizione vulcanizzata in NBR
Tappo in tecnopolimero

Molla premiotturatore in acciaio inox
O-Ring in NBR

Inserto filettato in ottone

Cepuia FRL mini

Matériaux et Composants FR Materiales y componentes ES MaTepuasbl 1 KOMMIEKTYoLLe RU
1 Corps en technopolymére 1 Cuerpo en tecnopolimero 1 Kopnyc 13 TexHononmmepa
2 Cloche en technopolymere 2 Campana en tecnopolimero 2 "K9”°K°”" 3 TexHononmmepa
3 Ecrou de fixation technopolymére 3 Tuerca defijacion en tecnopolimero 3 Taiika Kpen/ieHns U3 TexHononmepa
4 Bouton de réglage technopolymére 4 Pomo en tecnopolimero 4 Perynupyloljas pyKosTKa U3 TexHononmmepa
5 Visderéglage en laiton 5 Tornillo de registro en latén 5 JlaTyHHbIA PErynMpoBoYHbIil BAHT
6 Ecrouen laiton 6 Tuerca hembra en laton 6 JlaTyHHas ralika
7 Ressort de régulation 7  Muelle de registro en acero 7 PerynnpoBo4Has npy>knHa
8 Membrane a rouleau 8 Membrana 8 PackaTbliBaeMas Mem6paHa
9 Joint NBR 9 Junta relieving en NBR 9 YnnoTHeHue NBR
10 Obturateur avec joint NBR vulcanisé 10 Obturador con junta vulcanizada en NBR 10 3aTBOp M3 ByNKaHM3MPoBaHHOOro NBR
11 Bouchon en technopolymére 11 Tapdn en tecnopolimero 11 Mpo6ka n3 TexHonoMMepa
12 Ressort acier inox 12 Muelle obturador en acero inox 12 Mpy>X1Ha U3 HepkaseroLLen CTan
13 Joint torique en NBR 13 Junta térica en NBR 13 YnnoTHuTENbHOE KonbLo NBR
14 Insert taraudé en laiton 14 Insercion roscada en latén 14 NaTyHHas pe3bb0Bas BTYNKa
T020 Mini
M
D G
O= =0
== =
=U= ) NP
O= =0
LW
e ]
Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions - Dimensiones - Pa3Mepbl.
B C D E F G | M w
74 40 40 135 20 27.5 27 M30X1.5 1/8-1/4
Misura Filetto Regolazione Portata
Size Thread Regulation Flow Rate
Standard code Grosse Gewinde Regulation Durchfluss
in stock Dimensions Taraudage Réglage Débit
APTUKY/Ibl CKNAJCKNX Medida Rosca Regulacion Caudal
nosnuyun Pasvep Pe3bba Perynnpoatue Pacxog
T020 002 030 000 REG 0 1/8 0 + 8 bar/6ap 600 NI/min(Hn/muH)
T020 003 030 000 REG 0 1/4 0 + 8 bar/6ap 600 NI/min(Hn/muH)

19.12



Serie FRL mini
Cepusa FRL mini

(JAIGNEP

QUICK EXHAUST REGULATOR

REGLER MIT ENTLUFTUNG

REGULATEUR AVEC ECHAPPEMENT

REGULADOR ESCAPE RAPIDO

PEFYNATOP OABNEHNA C KNTANAHOM BbICTPOIO CEPOCA

CARATTERISTICHE TECNICHE

i Norma di Riferimento

1907/2006 2011/65/CE

\ Referen ndar
TECHNICAL CHARACTERISTICS . Reference standard REACHY  of
TECHNISCHE ANGABEN  Entspricht der Norm -
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES . Norme de référence 2014/68/UE
CARACTERISTICAS TECNICAS . Normativa de referencia
TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTIKI : HopmaTvBHas JoKymMeHTauns
FLUIDO Aria Compressa PRESSIONE MAX
FLUID Compressed Air Bar MAX PRESSURE
MEDIEN compressed air v DRUCK MAX 15 bar/6a
FLUIDE Air comprimé PRESSION MAX P
FLUIDO Aire comprimido PRESION MAX
CPEJA CxkaThlIil BO3AYX MAKCUMA/bHOE JABNEHUE
ATTACCO FILETTATO TEMPERATURA
THREADED TEMPERATURE
ANSCHLUSS 1/8" BETRIEBSTEMPERAUTUR -10°C
CONNEXION 1/4" TEMPERATURE DE TRAVAIL +50°C
ROSCA TEMPERATURA
PE3bBA TEMMEPATYPA
CAMPO DI REGOLAZIONE POSIZIONE DI MONTAGGIO Verticale
REGULATION RANGE 0+ 2 bar/6ap ASSEMBLY POSITION Vertical
REGELBEREICH 0 = 4 bar/6ap EINBAULAGE Senkrecht
J PLAGE DE REGLAGE 0 + 8 bar/6ap STANDARD c‘% POSITION DE MONTAGE Vertical
CAMPO DE REGULACION 0+ 12 bar/6ap POSICION DE MONTAJE Vertical
[LNATA3OH PETY/IVIPOBAHIA MOHTAXHOE MOJIOXEHVE BepTuKaNbHO
PORTATA a 6 BAR con Ap 1 bar ATTACCO MANOMETRO
- 6 bar FLOW RATE with Ap 1 bar MANOMETER FASTENING
A® DURCHFLUSSWERT BEI 6 bar mit Ap 1 bar : MANOMETERANSCHLUSS
O~ DEBIT DE REFERENCE 0 6 bar avec Ap 1 bar 600 Ni/minHnfwite) . CONNEXION MANOMETRE G178
CAUDAL a 6 BAR con Ap 1 bar CONEXION MANOMETRO
PACXOZ npu 6 6ap npu Ap 1 6ap MPVICOEAVIHEHVE MAHOMETPA
i Tabella dei codici di ordinazione
< / A Ordering codes
i Bestellschliissel
i Code de commande
i Tabla de codificacién para pedidos
i OB03HaueHue A4/1A 3aKasa
Filetto Campo diregolazione
Thread Regulation Range
Code Gewinde Regelbereich
Koa Taraudage Plage de Réglage
Rosca Campo de Regulacion
Pe3sbba [lnanasoH perynmposaHus

T 0 7 0

o (o 3 [0

02=G1/8
03=G1/4

1 =0+2 bar/6ap
2 = 0+4 bar/6ap

4 =0+12 bar/6ap

o/ (ol (0o (0
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Serie FRL mini

Materiali e Componenti

Corpo in tecnopolimero

Campana in tecnopolimero

Ghiera di fissaggio in tecnopolimero
Manopola in tecnopolimero

Vite di registro in ottone

Chiocciola in ottone

Molla di registro in acciaio
Membrana a rotolamento
Guarnizione relieving in NBR
Otturatore con guarnizione vulcanizzata in NBR
Tappo in tecnopolimero

Molla premiotturatore in acciaio inox
O-Ring in NBR

Inserto filettato in ottone

ONOWUWBDA WN=

Matériaux et Composants

Materiales y componentes

MaTepuanbl ¥ KOMMNIEKTYOLLME

Cepuia FRL mini

Kopnyc 13 TexHononmvepa

1 Corps en technopolymere 1 Cuerpo en tecnopolimero 1 . i
2 Cloche en technopolymére 2 Campana en tecnopolimero 2 K?“°K°“ ) TR K E )
3 Ecrou de fixation technopolymére 3 Tuerca de fijacion en tecnopolimero 3 Kailka Kpenneus 13 TexHononmmepa
4 Bouton de réglage technopolymere 4 Pomo en tecnopolimero A SR RGeS TRHRIRAUEE
5 Visde réglage en laiton 5 Tornillo de registro en latén 5 JlaTyHHbiif (AT Eili
6 Ecrou en laiton 6 Tuerca hembra en latén 6 JlaTyHHas raiika
7 Ressort de régulation 7 Muelle de registro en acero 7 PerynuposouHas npyxuHa
8 Membrane d rouleau 8 Membrana 8 PackaTHas MemGpaHa
9 Joint NBR 9 Junta relieving en NBR 9 YnnoTHeHne NBR
10 Obturateur avec joint NBR vulcanisé 10 Obturador con junta vulcanizada en NBR 10 3aTBOp C ynnoT THeHnem u3 BysikaH. NBR
11 Bouchon en technopolymére 11 Tapdn en tecnopolimero 11 TMpo6ka 13 TexHononuMepa
12 Ressort acier inox 12 Muelle obturador en acero inox 12 Tipy>knHa 13 Hep>kasetoLLieii CTam
13 Joint torique en NBR 13 Junta térica en NBR 13 YnnoTHuTensHoe KonbLio NBR
14 Insert taraudé en laiton 14 Insercioén roscada en latén 14 Pe3bboBas BTY/Ka N3 NaTyHU
L] L]
T070 Mini :
M
D G
o= a2
== L_e ol
== — NI =
0= =0
LW
e ]
Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions - Dimensiones - Pa3Mepbl.
B C D E F G I M w
74 40 40 135 20 27.5 27 M30X1.5 1/8-1/4
Misura Filetto Regolazione Portata
Size Thread Regulation Flow Rate
Standard code Grosse Gewinde Regulation Durchfluss
in stock Dimensions Taraudage Réglage Débit
APTUKY/Ibl CKNAACKNX Medida Rosca Regulacion Caudal
nosnuyun Pasvep Pe3bba PerynnpoBaxue Pacxog
T070 002 030 000 REG.S.RAP.0 1/8 0 + 8 bar/6ap 600 NI/min(Hn/MuH)
T070 003 030 000 REG.S.RAP.0 1/4 0 + 8 bar/6ap 600 NI/min(Hn/muH)
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Serie FRL mini
Cepusa FRL mini

(JAIGNEP

WATER REGULATOR

REGLER FUR WASSER
REGULATEUR POUR EAU

REGULADOR PARA AGUA
PEFYNATOP OAB/TIEHVA BOAbI

Versione Alimentare a richiesta - food Grade version on demand - Lebensmittelausfiihrung auf Anfrage
Version alimentaire sur demande - Versién Alimenticia bajo demanda - icnonHeHne, COBMeCTUMOe C MPOAYKTamMu NUTaHus, Ha 3aKa3

. Norma di Riferimento 1907/2006 2011/65/CE

CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL CHARACTERISTICS Reference standard REACHY e
TECHNISCHE ANGABEN Entspricht der Norm
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES Norme de référence JOIHJGHE

Normativa de referencia
HopmaTuBHas AOKyMeHTaLms

CARACTERISTICAS TECNICAS
TEXHWUYECKME XAPAKTEPUCTVIKMA

FLUIDO Acqua TEMPERATURA
FLUID Water TEMPERATURE
] MEDIEN Wasser BETRIEBSTEMPERAUTUR 5°C
— FLUIDE Eau TEMPERATURE DE TRAVAIL +50°C
FLUIDO Agua TEMPERATURA
CPEAA Boga TEMMEPATYPA
ATTACCO FILETTATO POSIZIONE DI MONTAGGIO Verticale
THREADED ASSEMBLY POSITION Vertical
ANSCHLUSS 1/8" EINBAULAGE Senkrecht
CONNEXION 1/4" \ POSITION DE MONTAGE Vertical
ROSCA POSICION DE MONTAJE Vertical
PE3bBA MOHTAXHOE MOIOXEHWE BepTwkanbHO
CAMPO DI REGOLAZIONE ATTACCO MANOMETRO
REGULATION RANGE 0 + 2 bar/6ap MANOMETER FASTENING
REGELBEREICH 0 + 4 bar/6ap MANOMETERANSCHLUSS G18
PLAGE DE REGLAGE 0 + 8 bar/6ap STANDARD CONNEXION MANOMETRE
CAMPO DE REGULACION 0+ 12 bar/6ap CONEXION MANOMETRO
[WNATIA30H PETY/IMPOBAHNSA NPNUCOEANHEHVE MAHOMETPA
PRESSIONE MAX
MAX PRESSURE
DRUCK MAX
PRESSION MAX 15 barfGap
PRESION MAX
MAKCVMAJIbHOE JABNEHVE
i Tabella dei codici di ordinazione
< / P | Ordering codes
i Bestellschliissel
i Code de commande
i Tabla de codificacién para pedidos
i O603HaueHNe A4/1A 3aKasa
Filetto Campo diregolazione
Thread Regulation Range
Gewinde Regelbereich
Code .
Koa Taraudage Plage de Réglage
Rosca Campo de Regulacién
Pe3bba [JlvanasoH perynmposaHus
02=G1/8 1=0+2 bar/6ap
03=G1/4 2 = 0+4 bar/6ap

3 = 0+8 bar/6ap
4 =0+12 bar/6ap
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Serie FRL mini

Materiali e Componenti

Corpo in tecnopolimero

Campana in tecnopolimero

Ghiera di fissaggio in tecnopolimero
Manopola in tecnopolimero

Vite di registro in ottone

Chiocciola in otton

Molla di registro in acciaio
Membrana a rotolamento

O NV WN =

Otturatore con guarnizione vulcanizzata in NBR

Tappo in tecnopolimero

Molla premiotturatore in acciaio inox

O-Ring in NBR
Inserto filettato in ottone

Cepus FRL mini

Matériaux et Composants Materiales y componentes MaTepuanbl v KOMNJEKTYIOLE
1 Corps en technopolymeére 1 Cuerpo en tecnopolimero 1 Kopnyc us TexHononmvepa

2 Cloche en technopolymére 2 Campana en tecnopolimero 2 "Konokon™ u3 TexHononmviepa

3 Ecrou de fixation technopolymére 3 Tuerca de fijacion en tecnopolimero 3 Taiika kpenneHus 13 TexHononumepa

4 Bouton de réglage technopolymere 4 Pomo en tecnopolimero 4 PerynupytoLlias pykosiTka u3 TexHononmvepa
5 Visderéglage en laiton 5 Tornillo de registro en laton 5 JlaTyHHbIA PEryNMPOBOYHbINA BUHT

6 Ecrouen laiton 6 Tuerca hembra en laton 6 NlaTyHHas raiika

7 Ressort de régulation 7 Muelle de registro en acero 7 PerynnpoBoyHas npy>xuHa

8 Membrane a rouleau 8 Membrana enrollable 8 PackaTHas MembpaHa

9 Obturateur avec joint NBR vulcanisé 9  Obturador con junta vulcanizada en NBR 9 3aTBOp C ynnoTHEHWEM 13 BynKaHu3. NBR

10 Bouchon en technopolymére 10 Tapdn en tecnopolimero 10 Mpobka 13 TexHonommepa

11 Ressort acier inox 11 Muelle obturador en acero inox 11 TIpy>KnHa U3 Hep>kaBetoLLieii CTam

12 Joint torique en NBR 12 Junta tdrica en NBR 12 YnnoTHuTeNbHOE KonbLo NBR

13 Insert taraudé en laiton 13 Insercién roscada en latén 13 JlaTyHHasa pe3bboBas BTy/Ka

T080 Mini

== o [ 2R
=0= e T
= T
LW
a
Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions - Dimensiones - Pasmepbl.
B C D E F G | M w
74 40 40 13.5 20 275 27 M30X1.5 1/8-1/4
Misura Filetto Regolazione
Size Thread Regulation
Standard code in Grosse Gewinde Regulation
stock Dimensions Taraudage Réglage
APTUKY bl CKNAACKUX Medida Rosca Regulacién
nosuumm Pasmep Pe3sbba PerynvpoBaHue
T080 002 030 000 WATER REG. 0 / BO,U,FIHOM PEl. 0 1/8 0 + 8 bar/6ap
T080 003 030 000 WATER REG. 0 / BO,U,FIHOVI PET. 0 1/4 0 + 8 bar/6ap
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Serie FRL mini
Cepusa FRL mini

(JAIGNEP

FILTER REGULATOR

FILTERREGLER

FILTRE REGULATEUR
FILTRO REGULADOR
OUJIbTP-PETY/IATOP

Norma di Riferimento

CARATTERISTICHE TECNICHE =| E 1907/20‘1} 2011/65/CE
= : Referen ndard
TECHNICAL CHARACTERISTICS Ol Feference sta REACH v
TECHNISCHE ANGABEN Entspricht der Norm
. H I’ PED
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES - Norme de référence 2014/68/UE
CARACTERISTICAS TECNICAS Normativa de referencia
TEXHWUYECKUE XAPAKTEPUCTVIKM HopmaTueHas AokymeHT auys
FLUIDO Aria Compressa TEMPERATURA
FLUID Compressed Air TEMPERATURE
Py MEDIEN compressed air BETRIEBSTEMPERAUTUR -10°C
> FLUIDE Air comprimé TEMPERATURE DE TRAVAIL +50°C
FLUIDO Aire comprimido TEMPERATURA
CPEJA CxaTblil BO3AYX TEMMEPATYPA
ATTACCO FILETTATO POSIZIONE DI MONTAGGIO Verticale
THREADED ASSEMBLY POSITION Vertical
ANSCHLUSS 1/8" EINBAULAGE Senkrecht
CONNEXION 1/4" ‘\ POSITION DE MONTAGE Vertical
ROSCA POSICION DE MONTAJE Vertical
PE3bBA MOHTAXHOE MONOXEHWE BepTuKanbHO
CAMPO DI REGOLAZIONE CAPACITATAZZA
REGULATION RANGE 0 + 2 bar/6ap BOWL CAPACITY
REGELBEREICH 0 + 4 bar/6ap MAX. KONDENSATMENGE 17.5 cm3
PLAGE DE REGLAGE 0 + 8 bar/6ap STANDARD VOLUME MAX. DES CONDENSATS ¢
CAMPO DE REGULACION. 0+ 12 bar/6ap CAPACIDAD TAZA
[AWNATIA30H PErY/IIPOBAHNSA MAKC. OBbEM KOHJEHCATA
SOGLIA DI FILTRAZIONE SCARICO CONDENSA Manuale Semiautomatico
FILTRATION GRADE S uminim CONDENSATE EXHAUST Manual Semi Automatic
FILTERFEINHEIT 20 pmimkn STANDARD KONDENSATABLASS Manuell Ha/t_zauroman;ch
DEGRE DE FILTRATION 50 pm/mKm PURGEUR DES CONDENSATS Manuel Semi-Automatique
GRADO DE FILTRACION PURGA DE CONDENSADOS Manual Semiautomdtico
CTEMNEHb ®UNbTPALIN C/IB KOHAEHCATA PyuHoii MonyasToMaTU4ecKuii
PORTATA a 6 BAR con Ap 1 bar ATTACCO MANOMETRO
T 6 bar FLOW RATE with Ap 1 bar MANOMETER FASTENING
= DURCHFLUSSWERT BEI 6 bar mit Ap 1 bar . MANOMETERANSCHLUSS
O~ DEBIT DE REFERENCE & 6 bar avec Ap 1 bar 600 Ni/min(Hnfui) CONNEXION MANOMETRE G158
CAUDAL a 6 BAR con Ap 1 bar CONEXION MANOMETRO
PACXO/, npu 6 6ap npw Ap 1 6ap MPUCOEAVNHEHVE MAHOMETPA
PRESSIONE MAX
MAX PRESSURE
DRUCK MAX
PRESSION MAX 15 barl6ap
PRESION MAX
MAKCUMA/IbHOE JABNEHVE
i Tabella dei codici di ordinazione
< / b | Ordering codes
i Bestellschliissel
i Code de commande
Tabla de codificacién para pedidos
0603HaueHVe Ans 3aKasza
Filetto Soglia di filtrazione  Campo di regolazi Tipologia di scarico cond:
Thread Filtration Grade Regulation Range Condensate exhaust System
@b Gewinde Filterfeinheit Regelbereich Kondensatablass
I?o i Taraudage Degré de Filtration Plage de Réglage Purgeur des condensats
Rosca Grado de Filtracion Campo de Regulacion Tipologia de purga de condensados
Pesbba CTeneHb unbTpaumn [nanasoH perynmposaHns CucTema CivBa KOHAeHcaTa
02=G1/8 1 =5 pm/MKM 1=0+2bar/6ap 1= Semiautomatico Manuale
_ _ — e Semiautomatic Manual
03=G1/4 2 =20 pm/MKM 2 = 0+4 bar/6ap Halbautomatisch Manuell
3 =50 pm/mKM 3 = 0+8 bar/6ap Semi-Automatique Manuel

Semiautomdtica Manual

4 =0+12 bar/6a|
aroap MonyaBToMaTU4ecKuii PyqHoit
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Serie FRL mini

T030 Mini

Materiali e Componenti

Corpo in tecnopolimero

Campana in tecnopolimero

Ghiera di fissaggio in tecnopolimero
Manopola in tecnopolimero

Vite di registro in ottone

Chiocciola in ottone

Molla di registro in acciaio
Membrana a rotolamento
Guarnizione relieving in NBR
Otturatore con guamizione vulcanizzata in NBR
Portafiltro in tecnopolimero

Tazza in tecnopolimero

Scarico condensa in tecnopolimero
Cartuccia filtrante in PE
Centrifugatore in tecnopolimero
O-Ring in NBR

Inserto filettato in ottone

1
2
3
4
5
6
7
8

Matériaux et Composants

Corps en technopolymére

Cloche en technopolymere

Ecrou de fixation technopolymére
Bouton de réglage technopolymere
Vis de réglage en laiton

Ecrou en laiton

Ressort de régulation

Membrane a rouleau

Joint NBR

Obturateur avec joint NBR vulcanisé
Porte-filtre en technopolymére

Cuve en technopolymére

Purgeur de condensats en technopolymére
14 Cartouche filtrante en PE

15 Centrifuge en technopolymére

16 Joint torique en NBR

17 Insert taraudé en laiton

VWO NSO AN WN =

- =
- o

12
13

Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions - Dimensiones - Pa3Mepbl.

Materiales y componentes

Cepus FRL mini

MaTepuasbl 1 KOMNIEKTYOLLME

1
2
3
4
5
6
7
8
9
11

17

Cuerpo en tecnopolimero

Campana en tecnopolimero

Tuerca de fijacion en tecnopolimero
Pomo en tecnopolimero

Tornillo de registro en latén

Tuerca hembra en latén

Muelle de registro en acero

Membrana

Junta relieving en NBR

Obturador con junta vulcanizada en NBR
Portafiltro en tecnopolimero

Taza en tecnopolimero

Purga de condensados en tecnopolimero
Cartucho filtrante en PE

Centrifugador en tecnopolimero

Junta térica en NBR

Insercion roscada en latén

o

T

1 [l

1 Kopnyc 13 TexHononmmepa

2 BHyTpeHHss onopa u3 TexHononmmepa

3 Taiika Kpennexus U3 TexHononmvepa

4 PerynnpoBoyHas pyKosiTKa 13
TexHonoMMepa

5 JlaTyHHbII peryn1poBoYHbIiA BUHT

6 NlaTyHHas raiika

7 PerynvpoBoyHas npy>kuHa

8 PackaTHas MembpaHa

9 YnnoTHeHue NBR

10 3aTBOp C yNNoTHEeHWeM n3 BynkaHn3. NBR

11 KpOHLUTEIiH thuibTpa U3 TexHononmmepa

12 Kon6a u3 TexHononumepa

13 KnanaH cnvBa KoHAeHcaTa n3

TexHonoMMepa

14 dunbTp-anemMeHT u3 M3

15 LiMknoH 13 TexHononumepa

16 YnnoTHUTenNbHOE KoMbLo NBR

17 NaTyHHas pe3b6oBas BCTaBka

o

B C D E F G H 1 M N w
156 M30X1.5 40 135 20 27.5 11 27 40 40 1/8-1/4
Misura Filetto Filtrazione Regolazione Portata
Size Thread Filtration Regulation Flow Rate
Standard code in Grosse Gewinde Filterfeinheit Regulation Durchfluss
stock Dimensions Taraudage Filtration Réglage Débit
APTUKY bl CKACKNX Medida Rosca Filtracion Regulacién Caudal
nosuuun Pasmep Pesb6a dunbTpauus PerynupoBatue Pacxog
T030 002 231 000 FRO 1/8 20um/MKM 0 + 8 bar/6ap 600 NI/min(Hn/muH)
T030 003 231 000 FRO 1/4 20pm/MKM 0 + 8 bar/6ap 600 NI/min(Hn/MnH)
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Serie FRL mini

(JAIGNEP

Cepusa FRL mini

Norma di Riferimento

LUBRICATOR

OLER
LUBRIFICATEUR

LUBRICADOR
MAC/IOPACTIBINTUTESb

CARATTERISTICHE TECNICHE =| E 1907/2006 2011/65/CE
= : Referen ndar
TECHNICAL CHARACTERISTICS oIy | Reference standard REACHY  of
TECHNISCHE ANGABEN  Entspricht der Norm -
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES : Norme de référence 2014/68/UE
CARACTERISTICAS TECNICAS . Normativa de referencia
TEXHWYECKME XAPAKTEPACTUKW HopmaTveHas AokyMeH T auys
FLUIDO Aria Compressa VITI DI FISSAGGIO
FLUID Compressed Air WALL CLAMPING SCREWS
Py MEDIEN compressed air BEFESTIGUNGSSCHRAUBEN M3
( — FLUIDE Air comprimé VIS DE FIXATION
FLUIDO Aire comprimido TORNILLOS DE FL/ACION
CPEJA CxKaTblil BO3AYX KPEMEXHbIE BUHTbI
ATTACCO FILETTATO POSIZIONE DI MONTAGGIO Verticale
THREADED ASSEMBLY POSITION Vertical
ANSCHLUSS 1/8" EINBAULAGE Senkrecht
CONNEXION 1/4" ‘\ POSITION DE MONTAGE Vertical
ROSCA POSICION DE MONTAJE Vertical
PE3bBA MOHTAXHOE MONOXEHVE BepTuKanbHO
PORTATA a 6 BAR con Ap 1 bar CAPACITA TAZZA
= 6 bar FLOW RATE with Ap 1 bar BOWL CAPACITY
Aw DURCHFLUSSWERT BEI 6 bar mit Ap 1 bar ) MAX. KONDENSATMENGE 3
O DEBIT DE REFERENCE & 6 bar avec Ap 1 bar 700 Ni/min(Hnfaas) J VOLUME MAX. DES CONDENSATS 28cm
CAUDAL a 6 BAR con Ap 1 bar CAPACIDAD TAZA
PACXOZ npu 6 6ap npu Ap 1 6ap MAKC. OBbEM KOH/EHCATA
PRESSIONE MAX OLI CONSIGLIATI
MAX PRESSURE RECOMMENDED OILS
DRUCK MAX 15 barl6ap EMPFOHLENE OLE 1SO VG 22A CLASS
PRESSION MAX HUILES RECOMMANDEES 1S0 3448 NORMA
PRESION MAX ACEITE ACONSEJADO
MAKCUMA/BHOE AABMEHVE PEKOMEHZYEMbIE MAC/IA
TEMPERATURA
TEMPERATURE
BETRIEBSTEMPERAUTUR -10°C
TEMPERATURE DE TRAVAIL +50°C
TEMPERATURA
TEMMEPATYPA
i Tabella dei codici di ordinazione
< / P | Ordering codes
i Bestellschliissel
i Code de commande
i Tabla de codificacion para pedidos
i 0603HaueHNe ANA 3aKa3a
Filetto Tipologia di caricamento olio
Thread Oil loading System
Gewinde Die Oleinfiillung erfolgt
Code . .
Kog, Taraudage Le remplissage d'huile est
Rosca Tipologia de carga de aceite
Pe3bba CucTeMma 3anpasku Macna

o (o 2/ [0/ 0 (o] (10

02=G1/8
03=G1/4

1 =Manuale
Manual
Manuell
Manuel
Manual
Pyunas
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Serie FRL mini

Materiali e Componenti

Corpo in tecnopolimero

Tazza in tecnopolimero

Inserto filettato in ottone

Membrana dispositivo Venturi

Tubo aspirazione olio in PA11

Filtrino

Cupola visiva in tecnopolimero trasparente
Spillo regolazione portata olio in ottone
9 Tappo caricamento olio in ottone

10 Diffusore aria in ottone

11 O-Ringin NBR

ONO VDA WN=

Matériaux et Composants

Corps en technopolymére

Cloche en technopolymére

Insert taraudé en laiton

Dlispositif venturi a membrane

Tube daspiration d'huile en PATT

Fliltre d'aspiration

Déme de visualisation en technopolymere
Vis de régulation en laiton

Bouchon de remplissage d'huile en laiton
10 Diffuseur d'air en laiton

11 Joint torique en NBR

VWO NSO AN WN =

Materiales y componentes

Cuerpo en tecnopolimero

Taza en tecnopolimero

Insercion roscada en latén

Membrana dispositivo Venturi

Tubo aspiracion aceite en PATT

Filtro pequefio

Cupula visor en tecnopolimero transparente
Tornillo de regulacién caudal de aceite en latén
Tapdn carga aceite en latén

10 Difusor aire en latén

11 Junta térica en NBR

VWO NSO NANWN =

Cepwusa FRL mini

MaTepuanbl ¥ KOMMNIEKTYOLLME

Kopnyc 13 TexHononumepa

Kon6a 13 TexHononumepa
NlaTyHHas pe3bboBas BTY/Ka
Mem6paHa ycTpoiicTBa BeHTypn
BcacbiBatoLLas MacnsiHas Tpybka n3 PA1L
BcacbiBatoLLuii mnbTp
CMOTPOBOIA Kyron 13 Npo3payHoro
TexHononumepa

Peryn1poBoYHbIii BUHT W3 NaTyHK
NaTyHHas macno3anmeHas npobka
10 JlaTyHHbIi BO3AYLIHBIV Audidy3op
11 YnnoTHuTensHoe KonbLo NBR

© oo N U R wWN

o o
T040 Mini D :
J F
=
L
=
= — - =
t |
Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions - Dimensiones - Pa3mepbl.
B C D E F H | K L M w
130 40 40 135 20 1 27 30 10 @ XM3 335 1/8-1/4
Misura Filetto Portata
Size Thread Flow Rate
Standard code in stock Grdsse Gewinde Durchfluss
APTUKY /bl CKNAACKUX Dimensions Taraudage Débit
nosuumit Medida Rosca Caudal
Pazmep Pe3sbba Pacxop,
T040 002 000 100 LUB 0 1/8 700 NI/min(Hn/muH)
T040 003 000 100 LUBO 1/4 700 NI/min(Hn/muH)
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Serie FRL mini
Cepwua FRL mini

(JAIGNEP

T100 MINI

FR+L

Norma di Riferimento

CARATTERISTICHE TECNICHE — ; 1907/2006 2011/65/CE
= Reference standard
TECHNICAL CHARACTERISTICS @ REACHY  of
TECHNISCHE ANGABEN Entspricht der Norm
A s PED
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES Norme de référence 2014/68/UE
CARACTERISTICAS TECNICAS Normativa de referencia
TEXHWNYECKWE XAPAKTEPUCTIKM HopmaTusHas AOKymeHT LA
FLUIDO Aria Compressa PRESSIONE MAX
FLUID Compressed Air MAX PRESSURE
[ MEDIEN compressed air DRUCK MAX
( ] FLUIDE Air comprimé PRESSION MAX 15 barfGap
FLUIDO Aire comprimido PRESION MAX
CPEOA CxKaTbli BO3ayX MAKCUMAJIbHOE IABMIEHVE
ATTACCO FILETTATO TEMPERATURA
THREADED TEMPERATURE
ANSCHLUSS 1/8" BETRIEBSTEMPERAUTUR -10°C
CONNEXION /4" TEMPERATURE DE TRAVAIL +50°C
ROSCA TEMPERATURA
PE3bBA TEMMEPATYPA
SOGLIA DI FILTRAZIONE VITI DI FISSAGGIO
FILTRATION GRADE 5 umivkm WALL CLAMPING SCREWS
FILTERFEINHEIT BEFESTIGUNGSSCHRAUBEN
J DEGRE DE FILTRATION » mmm STANDARD VIS DE FIXATION M3
GRADO DE FILTRACION TORNILLOS DE FIJACION
CTEMEHb ®UMbTPALN KPEMEXHbIE BUHTbI
CAMPO DI REGOLAZIONE POSIZIONE DI MONTAGGIO Verticale
REGULATION RANGE 0+ 2 bar/6ap ASSEMBLY POSITION Vertical
REGELBEREICH bar/6ap EINBAULAGE Senkrecht
PLAGE DE REGLAGE bar/6ap STANDARD ‘\ POSITION DE MONTAGE Vertical
CAMPO DE REGULACION. 0+ 12 barf6ap POSICION DE MONTAJE Vertical
AWNAMNA3O0H PErY/INPOBAHNA MOHTAXHOE MOJIOXEHUE BepTukasbHO
PORTATA a 6 BAR con Ap 1 bar OLI CONSIGLIATI
6 bar FLOW RATE with Ap 1 bar RECOMMENDED OILS
E h i DURCHFLUSSWERT BEI 6 bar mit Ap 1 bar 260 NI/min(Hn/mit) EMPFOHLENE OLE I1SO VG 22A CLASS
Oan DEBIT DE REFERENCE & 6 bar avec Ap 1 bar HUILES RECOMMANDEES 1SO 3448 NORMA
CAUDAL a 6 BAR con Ap 1 bar ACEITE ACONSEJADO
PACXO/, npu 6 6ap npu Ap 1 6ap PEKOMEHAYEMbIE MAC/IA
i Tabella dei codici di ordinazione
< / > Ordering codes
Bestellschliissel
Code de commande
Tabla de codificacién para pedidos
0603HaueHVe 415 3aKasa
Filetto Soglia di filtrazione Campo di regolazi Tipologia di scarico cond Tipologia di caric: olio
Thread Filtration Grade Regulation Range Condensate exhaust System 0Oil loading System
Cod Gewinde Filterfeinheit Regelbereich Kondensatablass Die Oleinfiillung erfolgt
K% Ae Taraudage Degré de Filtration Plage de Réglage Purgeur des condensats Le remplissage d'huile est
Rosca Grado de Filtracion Campo de Regulacion Tipologia de purga de condensados Tipologia de carga de aceite
Pesb6a CTeneHb uabTpauuy [JnanasoH peryinpoBaHnaCucTemMa CnBa KoHAeHcaTa  CucTema 3anpaskv Macna
Ve ~N Yo ) N TN TN TN TN TN TN
Tr 1 0 0 0 0 3/ 2 3 s 10 0
02=G1/8 1 =5 pum/MKm 1=0+2bar/bap 1 = Semiautomatico Manuale 1 = Manuale
_ _ 0 Semiautomatic Manual Manual
03=G1/4 2= 20 pmimic 2= 0+4 barl6ap Halbautomatisch Manuell Manuell
3 =50 pm/MKM 3 = 0+8 bar/6ap Semi-Automatique Manuel Manuel
4=0+12bar/6ap  Semiautomdtica Manual Manual

MonyaBTomaTu4ecknii PyuHoit PyyHas
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Serie FRL mini
Cepus FRL mini

(JAIGNEP
T100 Mini

%ﬁ’
e
Lw |

o=
Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions - Dimensiones - Pa3Mepbl.
B C D | J K L N w
156 40 80 27 30 10 @ X M3 40 1/8-1/4
Misura Filetto Filtrazione Regolazione Portata
Size Thread Filtration Regulation Flow Rate
Standard code in Grosse Gewinde Filterfeinheit Regulation Durchfluss
stock Dimensions Taraudage Filtration Réglage Débit
APTVKY/bl CKNaACKNX Medida Rosca Filtracion Regulacién Caudal
nosuuyui Pasmep Pesb6a dunbTpaums Perynuposatue Pacxog
T100 002 231 100 FR+L O 1/8 20pm/MKM 0-8 bar/6ap 260 NI/min(Hn/MuH)
T100 003 231 100 FR+LO 1/4 20pm/MKM 0-8 bar/6ap 260 NI/min(Hn/mMuH)
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Serie FRL mini

(JAIGNEP

CARATTERISTICHE TECNICHE

Cepua FRL mini

Norma di Riferimento

1907/2006 201

1/65/CE

= © Reference standard
TECHNICAL CHARACTERISTICS ? : REACHY' E.."u
TECHNISCHE ANGABEN Entspricht der Norm o
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES Norme de référence 2014/68/UE
CARACTERISTICAS TECNICAS Normativa de referencia
HopmaTuBHas goKymeHTauus
TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKI P AoKy 4
FLUIDO Aria Compressa PRESSIONE MAX
FLUID Compressed Air MAX PRESSURE
™ MEDIEN compressed air DRUCK MAX 15 barl6a
o FLUIDE Air comprimé PRESSION MAX P
FLUIDO Aire comprimido PRESION MAX
CPEJA CKaTbli BO3AyX MAKCVIMANbHOE [IAB/EHVE
ATTACCO FILETTATO TEMPERATURA
THREADED TEMPERATURE
ANSCHLUSS 1/8" BETRIEBSTEMPERAUTUR -10°C
CONNEXION 1/4" TEMPERATURE DE TRAVAIL +50°C
ROSCA TEMPERATURA
PE3bBA TEMMEPATYPA
SOGLIA DI FILTRAZIONE VITI DI FISSAGGIO
FILTRATION GRADE WALL CLAMPING SCREW/S
FILTERFEINHEIT BEFESTIGUNGSSCHRAUBEN
J DEGRE DE FILTRATION 5 UM/ <+ 0.01 pm/mikia VIS DE FIXATION M3
GRADO DE FILTRACION TORNILLOS DE FL/ACION
CTEMEHb ®UNBTPALIAN KPEMEXHBIE BUHTbI
PORTATA a 6 BAR con Ap 1 bar POSIZIONE DI MONTAGGIO Verticale
6 bar FLOW RATE with Ap 1 bar ASSEMBLY POSITION Vertical
E_, DURCHFLUSSWERT BEI 6 bar mit Ap 1 bar 370 Ni/min(Hn/wie) EINBAULAGE Senkrecht
Oan DEBIT DE REFERENCE & 6 bar avec Ap 1 bar '\ POSITION DE MONTAGE Vertical
CAUDAL a 6 BAR con Ap 1 bar POSICION DE MONTAJE Vertical
PACXOZ, npu 6 6ap npw Ap 1 6ap MOHTAXHOE MONOXEHWNE BepTukasibHO

i Tabella dei codici di ordinazione

Ordering codes

/>

Bestellschltissel

Code de commande

Tabla de codificacion para pedidos

0603HaueHNe 4151 3aKasa

Code
Kog

Filetto
Thread
Gewinde
Taraudage
Rosca
Pe3bba

02=G1/8
03=G1/4

Soglia di filtrazione Tipologia di scarico condensa

Filtration Grade Condensate exhaust System
Filterfeinheit Kondensatablass
Degré de Filtration Purgeur des condensats
Grado de Filtracién Tipologia de purga de condensados
CTenexb hunbTpauumn CucTema cnmBa KoHgeHcaTa

4/ o (1] (o] [0 (0]

1 = Semiautomatico Manuale
Semiautomatic Manual
Halbautomatisch Manuell
Semi-Automatique Manuel
Semiautomdtica Manual
MonyaBToMaTUYecKuii Py4Hoii

4=0.01 pm/MKM
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(JAIGNEP

CARTUCCIA COALESCENTE
COALESCER CARTRIDGE
KOALESZENZ PATRONE

CARTOUCHE COALESCENTE

CARTUCHO COALESCENTE

KOANECLIMPYOLWA
OUNbTP-3NIEMEHT

Informazioni

La cartuccia a coalescenza é costituita da uno strato di
microfibre sorrette da una struttura esterna in acciaio inox.

La cartuccia a coalescenza, sfruttando i principi
dell'impatto inerziale, dell'intercettazione e della
coalescenza, obbliga le particelle di liquido che
I'attraversano ad unirsi formando microgocce pit grandi
che, per gravita, precipitano sul fondo del contenitore.

Il filtro a coalescenza usato come disoleatore permette di
ottenere un’aria in uscita priva di olio.

Si consiglia di montare a monte del filtro a coalescenza
un filtro da 5 um che trattenga le particelle solide evitando
cosi I'intasamento della cartuccia a coalescenza.

La cartouche a coalescence est composée de plusieurs couches
de microfibres avec une structure externe en acier inoxydable.
Les microfibres aux caractéristiques coalescentes et la
force de gravitation interceptent les particules solides et
les aérosols d'huile pour former des gouttes qui tombent
dans le fond du bol avant d'étre purgées.

Informations

Le filtre de coalescence est utilisé comme un séparateur
d'huile et permet ainsi d'obtenir un air exempt d'huile.

Nous recommandons d'installer un filtre 5 microns
en amont pour protéger le filtre a coalescence contre
I'encrassement trop rapide.

T400 Mini

Informacion

El cartucho coalescente estd constituido de una capa de
microfibras apoyado por una estructura externa de acero inox.
El cartucho coalescente, utiliza los principios del impacto
inercial, de la interceptacion y la coalescencia, obliga a las
particulas de liquido que lo atraviesan a unirse formando
microgotas mds grandes que, por gravedad precipitan en
el fondo de la taza.

El filtro coalescente utilizado como desoleador permite
obtener un aire en la salida exento de aceite.

Se aconseja de montar previamente al filtro coalescente
un fltro de 5 um que retenga las particulas sélidas
evitando as( la obturacidn del cartucho coalescente.

Cepus FRL mini

MICROFIBRE INCROCIATE
INTERLACED MICROFIBERS
MICROFIBER GEFLECHT
MICROFIBRES CROISEES
MICROFIBRAS CRUZADAS
MEPENNETEHHBIE
MWKPOBOJ/TOKHA

WHhopmauus
Koanecumpytowmit punbTp-aneMeHT nmeeT cnoit
MWKPOUOPBI C BHELLIHM MPOBOIOYHLIM KapKacom
13 HepXKaBetoLLelt cTanm.

dunbTp paboTaeT No NPUHLMMY CaMOTEUHON
KOanecLeHLnm, 3acTaBnsAs Kanesbku XnuakocTu
CNMBATbHCA B GONEE KPYMHbIe Kanu, KoTopble
ocefaloT 3aTeM Nog AelicTBUEM CU/bl TAXECTH
Ha [IHO KO/Bbl.

Koanecumpyowuii (ounbTp-anemMeHT UMeeT Croi
nepensie TeHHbIX MUKPOBOJIOKOH C BHELLIHAM
MPOBO/IOYHbBIM KapPKacoM 13 Hep>KaBetoLLeli CTanu.
Mepes KoanecyypyoLLMM (uabTPOM Mbl
peKoMeH/yeM ycTaHOBKY NpeAdnnbTpa 5 Mkm, 4N
yNaB1BaHNA U3 BO3flyxa TBeP/bIX YacTuL,
npefoTBpaLLas 3abneaHue punbTp-3NemMeHTa.

é

o=
S e =
(el ]
Dimensioni - Dimensions - Abmessungen - Dimensions - Dimensiones - Pa3mepbl.
B C D | J K L w
109 40 80 27 30 10 @ X M3 1/8-1/4
Misura Filetto Filtrazione Portata
Size Thread Filtration Flow Rate
Standard code in Grosse Gewinde Filterfeinheit Durchfluss
stock Dimensions Taraudage Filtration Débit
APTVKY/Ibl CKNafCKNX Medida Rosca Filtracion Caudal
nosuuynn Pasmep Pe3bba dunbTpauus Pacxop
T400 002 401 000 FIL+FCO 1/8 Sum/MKM + 0.01um/MKM 370 NI/min(Hn/muH)
T400 003 401 000 FIL+FCO 1/4 SUm/MKM + 0.01pm/MKM 370 NI/min(Hn/muH)
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T500

PIASTRINA DI COLLEGAMENTO
CONNECTION PLATE
ANSCHLUSSSATZ

ELEMENT DE LIAISON

PLACAS DE UNION
COEANHUTENBHBIE NNACTAHbBI

T520

GRUPPO TAZZA FILTRO
BOWL FOR FILTER UNIT
BEHALTERSATZ FUR FILTER
CUVE POUR UNITE DE FILTRE
GRUPO TAZA FILTRO
KOJIBA ®UNBTPA

T530

GRUPPO TAZZA LUBRIFICATORE
BOWL FOR LUBRICATOR UNIT
BEHALTERSATZ FUR OLER

CUVE POUR LUBRIFICATEUR

GRUPO TAZA LUBRICADOR

KONBA MACNOPACIMBITNTENA

T545

FILTRO A COALESCENZA
COALESCER FILTER
KOALESZENZFILTER FILTRE
COALESCENT FILTRO
COALESCENTE .
KOANECLIMPYOLWMN ®UNBTP

DIS00

DISTRIBUTORE D’ARIA

AIR DISTRIBUTOR
DRUCKLUFTVERTEILER

BLOC DE DISTRIBUTION D’AIR
DISTRIBUIDOR DE AIRE
BO3AYLIHbLIV PACMPEAENUTEND

D

Code
Kopg

T500 000 000 000

FRLO

Cepus FRL mini

Code
Koa

T520 000 001 000

FRLO

e
ﬁr

Code
Koa

T530 000 000 100

FRLO

Code
Koa

T545 000 000 000

FRLO

Code
Koa

DIS00 001 100 NE

FRLO 27

40 1/8 30

s ‘ ‘
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Cepusa FRL mini

Code
Koa
F I L04 FILO4 003 805 SC FRLO 5 ym/MKm

FILTRO SINTERIZZATO _ FILO4 003 820 SC FRLO 20 pm/MKM

SINTERED FILTER " FILO4 003 850 SC FRLO 50 pm/MKM
SINTERFILTER

FILTRE FRITTE

FILTRO SINTERIZADO
OUNBTPLI 13 CNEYEHHOTO MATEPVANA

Code

Ki
REGOG o FRLO 0 + 2 bar/6ap

REG06 005 401 SC
MOLLA DI REGISTRO REGO06 005 402 SC FRLO 0+ 4 bar/6ap

REGISTER SPRING REGO6 005 403 SC FRLO 0+ 8 bar/6ap

FEDER FUR REGLER g REG06 005 404 SC FRLO 0+ 12 bar/6ap

RESSORT POUR REGLEUR
Code

MUELLE DE REGISTRO
KAJTMIBPOBAHHASA MPY>XXNHA
Kop
REG09 001 700 SC FRL O

REGO09

GRUPPO MEMBRANA
MEMBRANE UNIT
ERSATZMEMBRANE
MEMBRANE DE RECHANGE

GRUPO MEMBRANA
3AMACHAA MEMBPAHA

Code
Ko A B C D F
REG1 6 REG16 OOSAOOO NE FRLO 21.5 5.5 12 15 31

STAFFA DI FISSAGGIO
CLAMP BRACKET
BEFESTIGUNGSWINKEL
EQUERRE DE FIXATION
SOPORTE DE FIJACION rl - S

>

KPOHLUTEWH KPEMMEHWA

See Cap. Valves 17 - page 17.24
SO |.01 KnanaHsbl cMm. Ha cTp. 17.24
SOLENOIDE
SOLENOID
MAGNETSPULE
BOBINE

SOLENOIDE
COMEHOW
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